DAS BESTE.
GANZ EINFACH
SEMI954,

54-VARIO EDV-Nr. SA227521

Documents

Moteur, carter d'unité de coupe et décharge
Réglage de la hauteur de coupe, roues et entrainement

Guide, démarreur et tringle de commande

Entrainement et rideau de déflecteur

Etiquettes

54-VARIO EDV-Nr. SA227521 21/04/2023 Page 1- 12
Copyright SABO



Illustration Moteur, carter d'unité de coupe et décharge

SA403734-2

SER.NR.: 2000 ....

54-VARIO EDV-Nr. SA227521

Copyright SABO

21/04/2023

Page 2 - 12




Illustration Moteur, carter d'unité de coupe et décharge

REP.  REFERENCE

1 SA36239
2 SAA12822
5 SA11998
6 SAE10005
7 SAU14588
8 SA15967
9 SAU15704
10 SA36569
11 SA36662
12 SA36512
13 SA36572

14 SAU16587
15 SA34487

16 SA34452
17 SA36570
18 SAU14848
19 SA35927

20 SAA12583
21 SA15746

22 SAU10749
23 SAU10751
24 SAU15904
25 SAU10793
26 SAU12780

27 SA35386
28 SAA10544
29 SA35385
30 SA34499

31 SA17490

32 SAE10006
33 SAU14940
34 SAU14941

35 SA29854
35 SA29854
36 SA30445
36 SAA15773
37 SA30647

39 SAU12827
40 SAA12569
41 SAA11825
42 SA36476
43 SA609

DESCRIPTION
ANNEAU

MOTEUR A ESSENCE
ECROU INDESSERRABLE
BOUGIE D'ALLUMAGE
GARANT

CLAVETTE
DEFLECTEUR A HERBE
PALIER

ORIFICE CALIBRE
ESSIEU

RESSORT DE TORSION
COUVERCLE

BOULON

VIS

COUVERCLE
COUVERCLE
ENTRETOISE
VENTILATEUR
CIRCLIP

RONDELLE
RONDELLE BELLEVILLE
VENTILATEUR
ENTRETOISE

BRIDE

GARNITURE
COUTEAU

DISQUE

DISQUE

BOULON

FILTRE A AIR

BAGUE

BAGUE

BOULON

BOULON

TOLE D'HABILLAGE
REPARTITEUR D'AIR
VIS

VIS

POIGNEE

CARTER

TOLE D'HABILLAGE
KIT TRICYCLER

QUT. NO.SERIE-

R B R N W R ~H DWW W R R R A~ N R R NNRFPR R WA R D$D WA R R P NP NP R W~ &

2000 ....
2000 ....
2000 ....
2000 ....
2000 ....
2000 ....

2000 .

2000 .

-NO.SERIE

... 1999

... 1999

REMARQUES
INCLUDES (3) SA35927

M8
TORCH F7RTC

4X16 MM

ONLY AVAILABLE AS

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

K 6 X 14 ONLY AVAILABLE
WX

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS "~

8.5X 16 X 11 ONLY
BloLODEs 3y AT,
35X 1.5 MM ONLY

BUARAERRE ™™

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

ONLY AVAILABLE AS
ONCY RUAILE s

UNF 3 /8 X 63.5

M5 X 12 ONLY AVAILABLE

W8 XTEERY Akt oL

M8X75
CMeX16ONLY

NOT ILLUSTRATED

54-VARIO EDV-Nr. SA227521

Copyright SABO

21/04/2023

Page 3 - 12



Illustration Réglage de la hauteur de coupe, roues et entrainement

oy

7

H
H
H
é
?
b4
;
"
4
4
“
=
"
=
-
4
-
=
4
=
4
g
-
=
4
]
=
:
i
i
"
o
i
':’:
19
4
=
i
o
E
&
z
[
5

P T
- . mmim a  e, m: m

SA410536-1

54-VARIO EDV-Nr. SA227521 21/04/2023 Page 4 - 12
Copyright SABO



Illustration Réglage de la hauteur de coupe, roues et entrainement

REP.

O 0 N O U1 A W N -

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42

REFERENCE
SAU15820
SAU10484
SAU10829
SAA14005
SAU12827
SA33975
SAU13506
SA36659
SAA11115

SAA11282
SA34285
SA11998
SAU12585
SAU10549
SA13926
SA15213
SA36388
SA15864
SA13912
SAA37273
SA13911
SA34284
SA29854
SAU10536
SA33229
SAU10537

SA35229
SAU10567
SAU10819
SAU16307
SA35589
SAA12020
SAU14840
SA37339
SAU14908
SAU15111
SA34452
SAU14592
SAU14595
SAA11800
SAU14591
SA34282

DESCRIPTION

TOLE D'HABILLAGE
CHAPEAU DE PALIER
ARBRE D'ENTRAINEMENT
BOITE DE VITESSES

VIS

VIS

PIGNON

ROULEMENT A AIGUILLES

ROUE COMPL.AVEC
PNEUMATIQUE

ESSIEU ARRIERE
PALIER

ECROU INDESSERRABLE
BAGUE

GARANT

RONDELLE
RONDELLE

BRIDE DE FIXATION
CIRCLIP

DISQUE

PIGNON

RONDELLE ONDULEE
ENTRAINEUR
BOULON

BRIDE DE FIXATION
ROULEMENT A BILLES

ROUE COMPL.AVEC
PNEUMATIQUE

RONDELLE

ESSIEU AVANT
SUPPORT

AXE

AGRAFE

BARRE DE CONNEXION
AXE

RESSORT DE TRACTION
MANCHE

GOUPILLE ELASTIQUE
VIS

TOLE D'HABILLAGE
SECTEUR CRANTE
LEVIER

BATI

CAPUCHON

QUT. NO.SERIE-

N = B AN =

N

N A A NN NN DA DN =2 DN NN OO =

N B R B B O FH H R B WNNR~RN

REMARQUES

ONLY AVAILABLE AS

C M6 X 16 MM ONLY

RER oot ™

ONLY AVAILABLE AS
E&CPE/% ED SETS

210 MM INCLUDES (5)
SA33975 , (2) SA36659
ANRRSAU13506 ; REAR

ONLY AVAILABLE AS
mCKAGED SETS

14 X 17 X 15.5 MM ONLY
AU ATHE A5 PAGKAGED

16.5 X 2"8 X 0.5"MM (0.650"
RBH K72 5 Bhlicacen
ONLY AVAILABLE AS

ASKIGRRSRTS

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

M5 X 12 ONLY AVAILABLE
BREASSASERSETS
ONLY AVAILABLE AS

BT TRATSES (1)

SA33229 ; FRONT

13X 19X 1.5 MM (0.512" X
g@é 2 X 0.059") ONLY

BLE AS PACKAGED
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

8 S X N 59 ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS

ONLY AVAILABLE AS
2X 18 MM

M6 X 14 MM ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS DUO TAPTITE

8 MM

54-VARIO EDV-Nr. SA227521

Copyright SABO

21/04/2023

Page 5 - 12



Illustration Guide, démarreur et tringle de commande

54-VARIO EDV-Nr. SA227521 21/04/2023 Page 6 - 12
Copyright SABO



Illustration Guide, démarreur et tringle de commande

REP.

O 0 N O U1 A W N -

W W NN NNNNDNNNNDN R 2 2 2 e e
— © ©W ® N O U A W N P O ©W ®©® N O Bl A W N ~ O

32

33

34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

REFERENCE
SAU12363
SAU12114
SA36975
SAU12115
SAU14229
SAA11400
SAU12643
SAA11620
SAU14283
SAU12528
SA12973
SA16268
SAU13039
SAU11822
SA11998
SA15213
SAU13757
SAU13045
SAU13139
SAU13043
SAU13044
SAU13101
SAU13100
SA15203
SAU14399
SAU16932
SAU11315
SAU12688
SAU13190
SAU12786
SAU13731

SAU17234

SAU14217

SAU14835
SA34255
SAA11502
SAU16724
SAU13312
SA30444
SA29799
SAA36507
SA35420
SA36986

DESCRIPTION
BOULON

TOLE D'HABILLAGE
CAPUCHON

TOLE D'HABILLAGE
RONDELLE

ETRIER

BAGUE

ETRIER

POIGNEE
ENTRETOISE
CAPUCHON
BOULON

TOLE D'HABILLAGE
COUVERCLE
ECROU INDESSERRABLE
RONDELLE
RONDELLE
RESSORT

BOUTON

DISQUE

ARBRE
ETRESILLON
LEVIER

RONDELLE

TOLE

TOLE D'HABILLAGE
VIS

VIS

ELEMENT DE MAINTIEN
ECROU

CABLE DE POUSSEE/TRACTION
CABLE DE POUSSEE/TRACTION

CABLE DE POUSSEE/TRACTION

BOULON

BOUCHON

BRIDE DE FIXATION
BRIDE DE FIXATION
BRIDE DE FIXATION
DISQUE

ECROU

ELEMENT DE MAINTIEN
RONDELLE BELLEVILLE
GOUION

QUT. NO.SERIE-

4
1
2
1
2
1
2
1
1
1
1
3
1
1
8
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1

e

e

N OO P N N = = N NN

REMARQUES
4 X 25 MM ONLY

é\éﬁgﬁB&E AS PACKAGED

D 16 MM ONLY AVAILABLE
NI\FEARCWED SETS

20.2 X 28 X 1.5 MM ONLY

B 5 o

INCLUDES SAU14283 ; FOR

D 6 ONLY AVAILABLE AS
FACKO5RY ORIy
INNER, LH
—OI\IL—Y AVAILABLE AS
M
8.400 X 25 X 2 MM
122X 24X 1.3 MM
ONLY AVAILABLE AS
MOVING SPEED
ONLY AVAILABLE AS

ONLY AVAILABLE AS
B40'T8 %7800 MM
LH

OUTER, LH

M6 X 35 ONLY AVAILABLE

W8 X SOERY Akt oL

M6 ONLY AVAILABLE AS

FOR GROUND SPEED
DRIVE

FOR ENGINE BRAKE
FOR MOVING SPEED

M6 X 50

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

22 MM

25 MM

ONLY AVAILABLE AS
BWGED SETS

LH

8.4 MM ONLY AVAILABLE

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

54-VARIO EDV-Nr. SA227521

Copyright SABO

21/04/2023

Page 7 - 12



Illustration Guide, démarreur et tringle de commande

REP.

44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56

REFERENCE

SA36668
SAU14083
SA15572
SA35927
SA15334
SA36506
SAA11639
SAA12245
SA11244
SAA11367
SA15598
SAU14398
SAA12204

DESCRIPTION

GARANT

BRACELET DE SERRAGE
VIS

ENTRETOISE

VIS TETE HEX
ELEMENT DE MAINTIEN
GUIDE

GUIDON

ECROU INDESSERRABLE
GUIDE

VIS

AMORTISSEUR

BRIDE DE FIXATION

QUT. NO.SERIE-

N H B H B B B B DN N~ = N

REMARQUES

ONLY AVAILABLE AS

M8 X 45
8.5X 16 X 11 ONLY

M%LE AS PACKAGED
RH

LOW

up

M6

INCLUDES (1) 14M7165

AMB (1) 19M8618

INCLUDES (2) SAA11502
AND (2) SAU14835 ; NOT
ILLUSTRATED

54-VARIO EDV-Nr. SA227521

Copyright SABO

21/04/2023

Page 8 - 12



Illustration Entrainement et rideau de déflecteur

SA408017

Page 9 - 12

21/04/2023

54-VARIO EDV-Nr. SA227521

Copyright SABO



Illustration Entrainement et rideau de déflecteur

REP.  REFERENCE

1 SA15776
2 SAU11562
3 SAU14059
4 SAU10551
5 SA15229
6 SA11998
7 SA36999
8 SA37000
9 SAA36996
10 SA15334
11 SA37213
12 SAU13722
13 SA11244
14 SAU13473
15 M92004
16 SAA15190
17 SA15203
18 SAA15189
19 SAU15658
20 SA36655
21 SAA11852
22 SAA12230
23 SAA11608
24 SA29724
25 SAA37003

DESCRIPTION
VIS DE BLOCAGE

POULIE

COURROIE TRAPEZOIDALE
VIS

RONDELLE

ECROU INDESSERRABLE
ELEMENT DE MAINTIEN
ENTRETOISE

TENDEUR

VIS TETE HEX

COUVERCLE

ELEMENT DE MAINTIEN
ECROU INDESSERRABLE
SUPPORT

VIS TETE HEX

TENDEUR

RONDELLE

TENDEUR

VIS

APPUI

POULIE

BAC DE RAMASSAGE D'HERBE
BATI

AGRAFE

GUIDE

QUT. NO.SERIE-

= N B B B N B PR N R B B B R B R B B PR WL, WR &

REMARQUES

M6 X 16 ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

837 X 10 MM

MS X 12 ONLY AVAILABLE
5.300 X 15X 1 MM

M8

ONLY AVAILABLE AS
B30 5356 K 10 M
INCLUDES SA37213
MBX30

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

M6

M6 X 13.300 ONLY
AVAILAE % RAGKAGED
8.400 X 16 X 1.600 MM
INCLUDES SAU14895

M6 X 60

NLA; ORDER SAA11608
ASSY ; INCLUDES
SAU15658

INCLUDES SA36655 ,
AR5

INCLUDES SA36999 ,
SA37000 , 19M7513,
14M7327 , SAA36996 AND
SA37213

54-VARIO EDV-Nr. SA227521

Copyright SABO

21/04/2023

Page 10 - 12



Illustration Etiquettes

gl

21/04/2023

54-VARIO EDV-Nr. SA227521

Copyright SABO

Page 11 - 12



Illustration Etiquettes

REP.  REFERENCE
SAU14060
SAU16151
SAU17250
SAU17263

A W N =

DESCRIPTION

AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT

QUT. NO.SERIE-

1

1
1
1

REMARQUES

WARNING

54-VARIO EDV-Nr. SA227521

Copyright SABO

21/04/2023

Page 12 - 12



